

## Consultas Realizadas

# Licitación 447947 - LPN N° 128/24 CONTRATACION DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON PROVISION DE REPUESTOS A DEMANDA PARA LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE EFLUENTES DEL HOSPITAL REGIONAL DE CIUDAD DEL ESTE Y LA UNIDAD SANITARIA DE HERNANDARIAS - IPS

### Consulta 1 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
<p>El presente llamado solicita autorización del fabricante como sigue: LOTE 1: SOLO DE APLICARA A LOS REPUESTOS. LOTE 2: SOLO DE APLICARA A LOS REPUESTOS. Luego de la verificación de la planilla de cada lote, encontramos que existe una amplia cantidad de ítems a ser proveidos en ambos lotes, como por ejemplo: bombas, compresores, filtros de acero inoxidable, tuberías y tapas metálicas, bulones, rodamientos, rulemanes, motores eléctricos, reductores, aceite para biodisco, aceite para caja reductora, cadena de tracción de motor, correa de motor, manchon de eje de tracción, retenes, interruptores termomagnéticos, tratamiento Graut-in para hormigon armado, disyuntores, capacitores, relés, contactores, boyas eléctricas, dosificador de productos químicos, pintura antioxido, pintura epoxi, válvulas verticales, relé térmico, floculantes, coagulantes, oxidantes, cloro, entre otros.</p> <p>Consultamos entonces, cuáles de ellos son los repuestos para los que se debe presentar autorización del fabricante, y si es que realmente se justifica pedir dicha autorización del fabricante para productos cuya venta es abierta en plaza a cualquier proveedor en el mercado nacional y no se necesita tener establecido un canal comercial específico para su adquisición.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2024
EL OFERENTE DEBERÁ REMITIRSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. ULTIMA VERSIÓN.		

### Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
<p>Solicitamos a la convocante aclarar:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. La cantidad total de técnicos solicitada para cubrir la grilla de 24 horas los 365 días del año, y si esta cantidad es para cada lote del contrato o para los dos lotes, porque al tener ubicaciones distintas puede darse el caso de precisar guardia presencial 24x365 en dos lugares si se adjudican dos lotes al mismo oferente, entonces se duplica la cantidad de personal requerido, salvo aclaración en contrario</li><li>2. Se requiere documento que respalde la formación de cada personal propuesto, emitido por los fabricantes de las plantas de tratamiento. En caso de que los fabricantes de las plantas de tratamiento no posean programas educativos de formación técnica aprobados para la enseñanza, es posible avalar la formación técnica con certificados expedidos por instituciones de formación técnica secundaria o terciaria? Ejemplos: Ingeniero, químico industrial, electricista, técnico electromecánico, técnico en mecánica industrial, técnico en seguridad y salud en el trabajo.</li></ol>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2024
EL OFERENTE DEBERÁ AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

### Consulta 3 - Capacidad Técnica - Personal propuesto

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
----------	-------------------	------------

Encontramos que el requisito “En caso de que el staff de técnicos presentados en la oferta no sea el mismo al momento de la ejecución de los trabajos será causal de una multa del 1% del valor del servicio” es innecesariamente perjudicial a los intereses de los potenciales oferentes, siendo que puede ser presentado personal técnico de reemplazo con formaciones iguales o superiores a las propuestas inicialmente sin que este hecho constituya una alteración a la calidad del servicio a ser prestado, pues los casos de sustitución de personal técnico pueden darse por diversos motivos ajenos a la voluntad de la contratista. Solicitamos a la convocante eliminar la multa indicada.

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2024
-----------	--------------------	------------

EL OFERENTE DEBERÁ REMITIRSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. ULTIMA VERSIÓN.